

**ДО
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

К О Н Ц Е П Ц И Я

**ЗА РАБОТАТА КАТО АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ
НА РАЙОННА ПРОКУРАТУРАТА – ГР. ПЪРВОМАЙ**

**от ЙОАННА ТОСКОВА ЗАПРЯНОВА –
АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ – РАЙОНЕН ПРОКУРОР
НА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА – ГР. ПЪРВОМАЙ**

относно

**УЧАСТИЕ В КОНКУРС ЗА ИЗБОР НА АДМИНИСТРАТИВЕН
РЪКОВОДИТЕЛ – РАЙОНЕН ПРОКУРОР НА РАЙОННА
ПРОКУРАТУРА – ГР. ПЪРВОМАЙ
ЗА ВТОРИ МАНДАТ**

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ ,

На основание чл. 194б, ал. 1, т. 2 от Закона за съдебната власт и чл. 4, ал. 2, т. 7 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, в качеството си на кандидат в открита процедура по избор за длъжността Административен ръководител на Районна прокуратура гр. Първомай за втори мандат, предоставям на Вашето внимание настоящата концепция, в която излагам идеите и вижданията си за управлението и развитието на Районна прокуратура гр. Първомай, респективно ролята и отговорностите на административния ръководител.

I. ЛИЧНА МОТИВАЦИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА.

Личната мотивация намирам за важно и необходимо условие за участие в настоящата процедура. Напълно осъзнавам голямата отговорност, която поемам и очакванията, които следва да оправдая, както и високите изисквания, на които трябва да отговаря административния ръководител.

Решението си да се кандидатирам за втори мандат за длъжността формирах на база на натрупания професионален опит и желанието да работя за нормалното функциониране и ефективното развитие на Прокуратурата, в частност – Районна прокуратура гр. Първомай.

Завършила съм юридическото си образование в Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“ през 1999 г., след което и едногодишния стаж в Пловдивски окръжен съд, като през месец октомври 2000 г. успешно съм положила държавния практико-теоретичен изпит за правоспособност.

От 02.07.2001 г., с Решение на ВСС – Протокол № 21 от 30.05.2001 г., съм назначена на длъжност „младши прокурор“ в Районна прокуратура гр. Първомай. Оттогава и до момента съм работила в тази Прокуратура, както следва : на длъжност „прокурор“, считано от 02.07.2003 г. (Решение на ВСС - Протокол № 19 от 14.05.2003 г.); на длъжност „Заместник на Административния ръководител – Заместник районен прокурор“, считано от 27.06.2007 г. (Решение на ВСС – Протокол № 21 от 20.06.2007 г.); и на длъжност „Административен ръководител – Районен прокурор“, считано от 01.03.2010 г. (Решение на ВСС - Протокол № 7 от 18.02.2010 г.) до момента.

При проведените ми през посоченото по-горе време две атестации (през 2010 г. и през 2014 г.) ми е била определяна комплексна оценка „Много добра“. През целия ми трудов стаж нямам налагани дисциплинарни наказания.

Притежавам ранг „Прокурор в АП“, съгласно Решение на ВСС - Протокол № 45 от 15.10.2014 г., считано от датата на вземане на решението.

Целият ми юридически стаж е в Районна прокуратура гр. Първомай, като съм минала през всички нива на прокурорската работа и смея да твърдя, че я познавам в детайли, включително с оглед спецификите на конкретния орган на съдебната власт. Това е една от основните причини, да считам за изключително важно да работя за нормалното и ефективно функциониране на този орган на съдебната власт, както и че мога да допринеса за развитието му и за постигане на по-високи резултати. Професионалният ми опит като прокурор именно в тази прокуратура, а през последните години и като неин административен ръководител, също са мотив за участието ми в настоящата процедура за избор. Целта ми е, както запазване на вече постигнатото, резултат от ръководството и професионалната и мотивирана работа на прокурорите и служителите в Районна прокуратура гр. Първомай, така и повишаване на резултатите и усъвършенстване на организацията на работата. Не на последно място ме мотивира и подкрепата от страна на работещите в Районна прокуратура гр. Първомай, като смея да твърдя, че се ползвам с тяхното уважение и доверие. Като административен ръководител досега, винаги съм се стремяла да създам добър работен климат, което също считам за изключително важно, с оглед нормалното и ефективно функциониране на всеки един орган.

При изпълнение на служебните си задължения в Районна прокуратура гр. Първомай, включително и през последните пет години, когато съм изпълнявала длъжността Административен ръководител, съм участвала във

всички групи за разпределяне на преписките и делата. Съгласно действащата към момента в Районна прокуратура гр. Първомай регламентация за случайно разпределение на преписките и делата, самостоятелно участвам в шест групи за случайно разпределение : „Престъпления, извършени от непълнолетни, деяния, извършени от малолетни и преписки и досъдебни производства с пострадали малолетни и непълнолетни лица“; „Преписки по гражданско-съдебния надзор“; „Престъпления, свързани с парични фондове на Европейския съюз“; „Международно правно сътрудничество“; „Преписки и досъдебни производства срещу служители на МВР, ДАНС, ГД”ИН” и ГД „Охрана“; и „Общонадминистративни преписки“.

Освен горното и пак съгласно действащата към момента в Районна прокуратура гр. Първомай заповед за случайно разпределение на преписките и делата, участвам с процент на натовареност 50 % и в двете основни групи за случайно разпределение : „Преписки“ и „Досъдебни производства, образувани от следователи и разследващи полицаи“.

Завеждам „Досъдебен надзор“, „Гражданско-съдебен надзор“ и „Административно-съдебен надзор“, като освен това, съгласно съответните заповеди, действащи към момента в РП Първомай, изключително осъществявам наблюдението върху преписките и делата за престъпления, извършени от малолетни и непълнолетни и с пострадали такива лица; тези (преписки и дела), образувани срещу служители на МВР, ДАНС, ГДИН и ГДО; както и делата, водени срещу лица с повече от едно досъдебно производство.

Увереност и мотивация да участвам в настоящата процедура ми дава и фактът, че докато съм заемала длъжността административен ръководител в Районна прокуратура гр. Първомай, при извършваните проверки – годишни ревизии и тематични проверки от Окръжна прокуратура гр. Пловдив, както и една проверка от Инспектората на Висшия съдебен съвет, не са били констатирани съществени пропуски и нарушения, а ръководената от мен прокуратура не е получавала негативни оценки, относно организацията на работата на прокурорите и съдебните служители. Горното считам като израз на професионализъм и добро администриране и ми дава увереност, че съм в състояние да продължа и доразвия добрите практики, установени в прокуратурата.

Всичко изложено дотук мотивира участието ми в настоящия избор и ми дава увереност в работата ми и занаяпред, в случай, че ми бъде гласувано доверие и бъда избрана за административен ръководител на Районна прокуратура гр. Първомай.

II. АНАЛИЗ И ОЦЕНКА НА СЪСТОЯНИЕТО НА ОРГАНА НА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ.

Съдебният район на Районна прокуратура гр. Първомай обхваща територията на една община - Община Първомай, която включва 17 населени

места, от които само един град – Първомай. Районът е с площ 521,59 кв.км и население 25 883 души.

Районна прокуратура гр. Първомай е част от структурата на Окръжна прокуратура гр. Пловдив, съответно от района на Апелативна прокуратура гр. Пловдив.

Особеностите на територията, включена в района, а оттам и основните фактори, които определят структурата и динамиката на престъпността са: близостта до три областни града и преминаването през територията на града на ГП I-8 (Е 80), които обуславят наличието на характерни за района престъпления по транспорта, такива с предмет акцизни стоки без бандерол и наркотични вещества; земеделският поминък на голяма част от населението и наличието на множество сравнително малки производствени предприятия, в т. ч. отглеждане и производство на тютюн и тютюневи изделия, които също са предпоставка за престъпления с предмет акцизни стоки без бандерол, както и такива против собствеността, а и за икономически; пак за престъпления против собствеността са предпоставка обезлюдяването на някои села и имоти в града, както и обособяването на компактни групи население от ромски произход (последното важи най-вече за града).

На територията на съдебния район има едно РУ „Полиция“.

Разследванията в района се извършват от следователи при Следствения отдел на Окръжна прокуратура гр. Пловдив и разследващи полицаи при РУ „Полиция“ гр. Първомай (трима, при щат за Управлението четирима), а при необходимост и наличие на законовите основания за това – от разследващи митнически полицаи при Митница Пловдив.

Представа за натовареността на Районна прокуратура гр. Първомай дава съпоставката на данните от докладите на прокуратурата през годините, като може да се направи извода, че по отделни показатели обемът на работа се увеличава, а по други намалява. Тук следва да се посочи и да се има предвид факта, че през 2009 г. (и до месец март 2012 г.) в Районна прокуратура гр. Първомай са работили трима прокурори, а от месец март 2012 г. и до момента, реално работят и работата се разпределя между двама прокурори. За сравнение:

За 2009 г. броят на наблюдаваните досъдебни производства /ДП/ е бил 450, като за 2014 г. този брой е бил 480, а за 2013г. - 535 ДП.

Образуваните през 2009 г. ДП са били 265, а през 2014 г. – 288. Броят им през 2013 г. е бил 323.

Броят на приключените ДП за 2009 г. е бил 278, като за 2014 г. те са били 310, а през 2013 г. - 323.

Решените от прокурорите при Районна прокуратура гр. Първомай през 2009 г. ДП са били 374. През 2014 г. този брой е бил 418, а през 2013 г. – 467 ДП.

През годините продължава да бъде малък броят на бързите и незабавните производства. За 2009 г. са били наблюдавани едва 5 НП и 33 БП, а през 2014 г. броят им отново е намалял, съответно - 3 НП и 28 БП. През 2013 г. броят на НП е бил отново 5, а на БП – 36. В тази връзка са издадени

заповеди на Окръжен прокурор гр. Пловдив и моя такава, с цел активизиране на разследващите органи да ползват максимално тези форми на разследване.

Преписките, наблюдавани от прокурорите при Районна прокуратура гр. Първомай през 2009 г. са били 334. Този брой през 2014 г. беше 343.

Всички преписки и ДП на Районна прокуратура гр. Първомай са приключени и решени в законовите срокове.

Внесените прокурорски актове в съда за 2009 г. са били 108, през 2014 г. значително са намалели – 77, но за 2013 г. същите бяха 106.

Броят на внесените обвинителни актове през 2009 г. е бил 95. През 2014 г. те също са намалели – 51, но броят им през 2013 г. е бил 63.

Като добра практика на Районна прокуратура гр. Първомай се е запазил минимум на върнатите от съда дела и оправдани лица. За 2009 г. върнатите от съда дела на прокуратурата са били 2, а едва едно лице е било оправдано с влязъл в сила съдебен акт. През 2014 г. върнатите от съда дела за доразследване също са били само 2, а оправдани с влязъл в сила съдебен акт лица няма. В тази връзка е създадена с моя заповед организация в Районна прокуратура гр. Първомай, относно изпълнението на Указанието на Главния прокурор за подобряване на организацията на работата в ПРБ по наказателно-съдебния надзор.

Традиционно преобладаващ дял в работата на Районна прокуратура гр. Първомай имат престъпленията против собствеността (предимно кражби), следвани от общоопасните престъпления и тези против личността.

В работата и съобразно компетентността на Районна прокуратура гр. Първомай се обръща и особено внимание на престъпленията, включени в Указанието за специалния надзор, утвърдено със Заповед № ЛС-729/18.03.2014 г. на Главния прокурор, както и тези, обхванати от Единния каталог на корупционните престъпления (Заповед № ЛС-726/18.03.2014 г. на Главния прокурор). През 2014 г. са наблюдавани 3 такива ДП.

Както бе посочено и по-горе, към момента, в Районна прокуратура гр. Първомай има два щата за прокурори, в т.ч. административния ръководител, като и двата са заети. Прокуратурата разполагаше с още една щатна бройка за прокурор (която реално беше незаета още от 26.03.2012 г., поради преместване на прокурор в друга прокуратура), но считано от 18.04.2013 г. (с решение на ВСС), тя беше съкратена.

Щатовете за служители от общата и специализираната администрация са 4 ½ и също са заети, както следва : административен секретар, главен счетоводител, съдебен деловодител, съдебен секретар и ½ чистач.

Материалната база и техническата обезпеченост на Прокуратурата също е добра. Районна прокуратура гр. Първомай се помещава в сградата на Съдебната палата в гр. Първомай, заедно с Районен съд гр. Първомай. Към момента, Прокуратурата заема четири работни помещения, обособени като два кабинета на всеки от прокурорите и две помещения, в които са настанени по двама служители. Обособено е деловодство, където е осигурен постоянен достъп на гражданите, както и приемно време на Районния прокурор и дежурния такъв. Освен това, Районна прокуратура гр. Първомай разполага с

четири помещения в приземния етаж на сградата, в т. ч. за архив и склад за веществени доказателства. Проблемът с материалната база стоеше много остро за прокуратурата в началото на мандата ми като административен ръководител и към момента вече е разрешен, което считам не само за лично постижение, а и израз на добра приемственост.

На всички прокурори и служители при деловодството на Районна прокуратура гр. Първомай е осигурена необходимата за работата им техника, като в това отношение също нивото е добро. Осигурен е и достъп до правно-информационни системи, както и специализираните за счетоводството програмни продукти.

Финансовата дейност на Районна прокуратура гр. Първомай, като третостепенен разпоредител с бюджетни средства е изцяло свързана с бюджета на съдебната власт. Осъществява се от един главен счетоводител, чиято дейност е организирана изцяло съобразно действащата нормативна уредба и указанията, дадени от ВСС и ПРБ и подпомага Административния ръководител при изпълнението на бюджета. Информацията се обобщава и периодично се изпраща под формата на статистически форми на съответния отдел към Администрацията на Главния прокурор.

Организацията на работата в Районна прокуратура гр. Първомай е на много добро ниво, което се дължи от една страна, както на личните и професионалните качества на прокурорите и служителите, така и на въведените механизми за осъществяване на контрол от страна на Административния ръководител по отношение на дейността на работещите в прокуратурата, както и организация на работата на наблюдаващите прокурори и разследващите органи.

Преписките и делата се разпределят чрез предоставения от ВСС програмен продукт за случайно разпределение „Law Choise“, като не подлежат на разпределение с тази програма единствено преписките, които не са пряко свързани с прокурорската дейност по същество – финансово-стопански, информационно-аналитични и пр. От страна на Окръжна прокуратура гр. Пловдив са извършени няколко тематични проверки в тази връзка, като съществени пропуски и нарушения не са били констатирани. За осъществяване на дейностите във връзка с програмата има определен с нарочна заповед един служител в Районна прокуратура гр. Първомай и такъв, който да го замества в случай на отсъствие. Промяната на параметрите на програмата също става единствено и само с нарочна заповед на Административния ръководител. От първоначалното разпределение на преписката или досъдебното производство, до решаването им по същество, включително и в съдебното производство до приключването му пред първа инстанция, наблюдението се осъществява от един и същи прокурор.

В Районна прокуратура гр. Първомай са обособени „Досъдебен надзор“, „Наказателно-съдебен надзор“ „Гражданско-съдебен надзор“, „Надзор за законност“, „Административно-съдебен надзор“, „Надзор по изпълнение на наказанията“ и „Надзор на делата, образувани срещу малолетни и непълнолетни лица и посегателства срещу малолетни и

непълнолетни лица“. Надзорите са разпределени между двамата прокурори и съобразно това се разпределят и изпълнението на задачите по ежегодно изготвяния план за работа на Прокуратурата, както и зададените допълнително такива от горестоящите прокуратури.

Със съответни мои заповеди е създадена и организация по воденето и поддържането на електронните регистри, поддържани от ПРБ, като този на лицата с неприключени наказателни производства, за мерките за неотклонение, на върнатите от съда дела, делата, по които са постановени влезли в сила оправдателни присъди и т.н. Определени са прокурори, които да наблюдават дела срещу лица с неприключени наказателни производства, срещу служители на МВР, ДАНС, ГДИН и ГДО и пр.

В деловодството на Районна прокуратура гр. Първомай се водят всички задължителни регистри и книги, като има въведени и допълнителни такива, с оглед по-добра организация на работата.

Прокуратурата работи и с Унифицираната информационна система, като от 2014 г. успешно стартира и работата с усъвършенстваната УИС 2. Има определени служители, които да работят със системата, като се въвеждат стриктно всички данни, а периодично, контролът се извършва и лично от Административния ръководител.

Докато съм заемала длъжността административен ръководител в Районна прокуратура гр. Първомай са били извършвани проверки – ежегодните ревизии от Окръжна прокуратура гр. Пловдив, както множеството тематични проверки – свързани с веществените доказателства, изпълнението на присъдите, случайното разпределение на преписките и делата и пр. През месец април 2012 г. е извършена планова проверка на основание Заповед № ПП-01-33 от 20.04.2012 г. на Главния инспектор на ВСС от Комисия при Инспектората на ВСС, за дейността на РП Първомай за периода 2010 г. – 2011 г. През месец май 2012 г. е извършена проверка, на основание Заповед № ЛС-1333 от 27.04.2012 г. на Заместника на Главния прокурор при ВКП от Звено „Вътрешен одит“ при Прокуратура на РБ, за съществуващите контролни механизми, правила и процедури, съответствие с нормативните актове, регулиращи финансовата и административната дейност на РП Първомай. В никой от случаите, не са били констатирани съществени пропуски и нарушения и Прокуратурата не е получавала негативни оценки, относно организацията на работата на прокурорите и съдебните служители.

III. ОЧЕРТАВАНЕ НА ДОСТИЖЕНИЯТА И ПРОБЛЕМИТЕ В ДОСЕГАШНАТА ДЕЙНОСТ НА ОРГАНА НА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ.

Достижения в досегашната дейност на Районна прокуратура гр. Първомай.

Организацията на работата в Районна прокуратура гр. Първомай, считам може да бъде определена като много добра. В тази връзка, следва да бъдат отчетени редица положителни аспекти, а именно :

- ✓ Създадена е много добра организация в деловодната работа на Прокуратурата, която осигурява своевременно и качествено изпълнение на задълженията на съдебните служители.
- ✓ Осигурен е постоянен и гарантиран достъп на гражданите до институцията.
- ✓ Създадени са ефективни механизми за контрол от страна на Административния ръководител върху дейността на отделните служители и магистрати.
- ✓ Продължават ефективните действия по отношение на спрените досъдебни производства срещу известен извършител, с цел намаляване на броя им и недопускане неоснователното им спиране и прекратяването им поради изтекла давност.
- ✓ Създаден е ефективен механизъм и контрол на делата срещу лица с неприключени наказателни производства, в резултат на което същите са сведени до нула.
- ✓ Предприети са ефективни мерки по отношение на върнатите от съда дела за доразследване, както и оправдателните присъди, които дават много добър резултат.
- ✓ Много добра материална база и техническа обезпеченост на магистратите и служителите в Прокуратурата.
- ✓ Изградени добри отношения с другите органи, свързани с работата на Прокуратурата.
- ✓ Създаден ефективен механизъм по отношение на спазването на сроковете за разследване по чл. 234 от НПК и по отношение на тези на предварителните проверки.

За посочените по-горе достижения в дейността на Районна прокуратура гр. Първомай, говорят и резултатите от извършваните през годините проверки, които посочих по-горе – годишни ревизии и тематични проверки от страна на Окръжна прокуратура гр. Пловдив, тази от Инспектората на ВСС за дейността на РП Първомай за периода 2010 г. – 2011 г., както и от Звено „Вътрешен одит“ при ПРБ на финансовата и административната дейност на Районна прокуратура гр. Първомай. При всички от горепосочените, не са били констатирани съществени пропуски и нарушения, а Прокуратурата не е получавала негативни оценки, относно организацията на работата, както на прокурорите, така и на съдебните служители.

Очертаване на проблемите в досегашната дейност на Районна прокуратура гр. Първомай.

Проблемите в досегашната дейност на Районна прокуратура гр. Първомай следва да се отграничат главно в областта на досъдебното производство и работата на съответните органи на МВР, в т.ч. разследващите такива, която е пряко свързана и в доста голяма степен обуславя и

результатите в прокурорската дейност. В тази връзка, като съществуващи проблеми следва да се посочат :

- ✓ Наличието на слабости в качеството на разследване.
- ✓ Увеличаване на досъдебните производства, по които разследването продължава над срока по чл. 234, ал. 1 от НПК (2 месеца).
- ✓ Изключително непълноценно използване от страна на разследващите органи на институтите на бързото и незабавно производство.
- ✓ Незадоволителна работа в областта на някои категории тежки престъпления, в т.ч. тези по чл. 234 от НПК, в частност – с предмет тютюн и тютюневи изделия без бандерол, както и с предмет наркотични вещества.

IV. НАБЕЛЯЗВАНЕ НА ЦЕЛИ ЗА РАЗВИТИЕТО И МЕРКИ ЗА ТЯХНОТО ДОСТИГАНЕ.

Целите за развитие на Районна прокуратура гр. Първомай, които поставям пред себе си, в случай, че ми бъде гласувано доверие и бъда избрана за административен ръководител, са в следните насоки :

- ✓ Подобряване на качеството на разследване по досъдебните производства, като се активизира надзора от страна на наблюдаващите прокурори, чрез осъществяване на системен периодичен контрол и провеждане на работни срещи с разследващите полицаи.
- ✓ Съкращаване на сроковете за разследване по досъдебните производства, с цел максимална част от тях да бъдат приключвани в срока по чл. 234, ал. 1 от НПК, което ще бъде постигнато отново като се активизира работата на наблюдаващите прокурори в тази насока, както и чрез въвеждането на по-строг контрол от страна на административния ръководител при удължаването сроковете за разследване.
- ✓ Увеличаване на броя на образуваните незабавни и бързи производства, като такива се образуват винаги, когато са налице законовите основания за това, чрез упражняване на непрекъснат контрол върху органите на досъдебното производство, като всеки случай се докладва незабавно на дежурния прокурор, който извършва преценката, а нарушенията в тази връзка се докладват на Административния ръководител на Окръжна прокуратура гр. Пловдив. В тази връзка, в края на 2014 г. е издадена нарочна заповед на Окръжен прокурор гр. Пловдив, чието изпълнение от страна на прокурорите и разследващите полицаи се следи лично и от административния ръководител, а неизпълнението е основание за търсене на дисциплинарна отговорност.
- ✓ Активизиране работата на органите на МВР по установяване на случаи на престъпления, попадащи в Единния каталог за корупционните престъпления, съобразно компетентността на Районна прокуратура гр. Първомай, както и съдържащи корупционен мотив и някои категории тежки престъпления, във всичките им форми, в това число

- специфичните за района акцизни стоки, в частност – тютюн и тютюневи изделия и наркотични вещества, чрез провеждане на срещи с ръководителите на съответната структура за анализиране на налична информация и определяне на насоки за работа, разследване под формата на незабавни и бързи производства на този вид престъпления, там където са налице законовите основания за това, а в останалите случаи, приключване на делата в максимално кратки срокове, чрез всички законови механизми за осъществяване на засилен контрол от страна на административния ръководител върху работата на прокурорите и органите на досъдебното производство по тези дела.
- ✓ Активизиране ползването от страна на прокурорите и разследващите полицаи, в пълен обем и във всички случаи, когато са налице законовите основания за това, на правомощията им в досъдебните производства, във връзка с мерките за неотклонение, в частност „Задържането под стража“ и способите на доказване, особено по отношение на институтите на претърсване и изземване, които са недостатъчно застъпени в работата на прокуратурата досега. Горното, чрез засилен контрол при извършването на неотложните следствени действия, което да става винаги след незабавно предварително съгласуване с дежурния прокурор и по негови указания, както и чрез въвеждане на механизъм за контрол от страна на административния ръководител.

Освен горното и не на последно място, работата ми като административен ръководител, наред с постигането на набелязаните цели за развитието на Прокуратурата, ще бъде насочена и към запазването на вече постигнатите положителни резултати, които посочих по-горе и недопускане влошаване на показателите в тези области, като в тази връзка, най-важните насоки са във връзка със запазването на :

- ✓ Създадената много добра организация в деловодната и финансово-стопанската дейност на Прокуратурата, нормален работен климат и усъвършенстване на механизмите за контрол от страна на Административния ръководител върху дейността на отделните служители и магистрати.
- ✓ Постигнатото намаляване на броя на спрените досъдебни производства срещу известен извършител и сведеното до минимум прекратяване поради изтекла давност.
- ✓ Създаденият ефективен механизъм и контрол на делата срещу лица с неприключени наказателни производства, в резултат на което същите бяха сведени до нула.
- ✓ Тенденцията за минимален брой на върнати от съда дела за доразследване, както и оправдателните присъди.
- ✓ Изградените добри отношения с другите органи, свързани с работата на Прокуратурата.

- ✓ Механизмът на контрол по отношение на спазването на сроковете за разследване по чл. 234 от НПК и по отношение на тези на предварителните проверки, при липса до момента случаи на такива, извън законовите срокове.

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

В края искам да подчертая, че настоящата концепция няма претенция за изчерпателност на формулираните в нея цели, като те подлежат на актуализиране и допълване в процеса и с оглед динамиката на работата.

В заключение, отново декларирам пред Вас личната си мотивация и готовността си, в случай, че ми бъде гласувано доверие и бъда избрана за Административен ръководител на Районна прокуратура гр. Първомай, да положа максимални усилия, за да продължа да работя в насока запазване и подобряване на положителните резултати и постигане на поставените цели, като вярвам, че притежавам волята и качествата за това. Още веднъж бих искала да Ви уверя, че в работата си, както и досега, ще продължа да изпълнявам служебните си задължения професионално, безпристрастно и почтено, като се стремя към издигане на авторитета и доверието към Съдебната система, в частност – Прокуратурата на Република България.

09.02.2015 год.
гр. Първомай

С УВАЖЕНИЕ :

/ ЙОАННА ЗАПРЯНОВА /